

ЛИСТ У РЕДАКЦИЮ

Н.П. СУВОРОВ

КОНЦЕПЦИИ КОСМОТЕОРИИ. Открытое письмо госпоже Дорин Верче (США)

Уважаемая Дорин! Я с большим интересом познакомился с содержанием некоторых Ваших книг, которые переведены на русский язык издательством «София», Москва, Россия. Помимо Ваших книг я внимательно прочел книги господина Ли Кэрролл о детях Индиго.

Я хорошо воспринимаю информацию Крайона и других Служителей Света и являюсь поклонником движения Нью Эйдж. Имею хороший информационный контакт с Богом.

Согласно Вашей классификации людей, изложенной в книге «Земные ангелы», я отношусь к категории мудрецов. У Вас и у меня высокий и одинаковый уровень развития духовных тел, что побуждает меня установить с Вами творческое сотрудничество, основанное на принципах единомыслия и единодушия.

От Господа Бога я получил разрешение на установление с Вами информационных контактов. Но Ваше намерение и желание сотрудничать со мной является определяющим и главным.

Несколько слов о себе. Я получил хорошее естественно-научное материалистическое образование и воспитание. Значительную часть своей жизни служил в армии. По своим мыслям и духу я — военный интеллигент. Плодотворно и результативно занимался научными исследованиями по совершенствованию систем управления ракетно-ядерного оружия. Одновременно с наукой в военной академии занимался обучением и воспитанием молодых офицеров для службы в Ракетных войсках. Таким образом, наука, педагогика и воспитание составляли основную суть моей жизни. Я любил свою работу, добросовестно и доброкачественно ее выполнял. Был активным и сознательным участником очень опасной гонки вооружений между СССР и США.

Несмотря на советское мировоззрение моими лучшими учителями в науке были выдающиеся американские ученые: Норберт Винер — родоначальник кибернетики и Клод Шеннон, породивший математическую теорию информации. Они научили меня искусству мыслить в науке категориями стратегии.

Распад СССР в 90-е годы я воспринял очень болезненно. Для меня это была большая личная трагедия. Личный кризис продолжался долго, ибо в новой государственной системе я оказался «лишним» человеком. Все, чем я занимался всю жизнь новому украинскому государству, где я сейчас живу, оказалось не нужным. Кризис породил множество физических и духовных болезней, которые наиболее точно описывает Луиза Хей. Вы прекрасно знаете, что глубокий духовный кризис порождает либо трагедию, в том числе и смерть, либо помогает сформировать новое мышление, новое мировоззрение, новую жизнь.

Новое мышление, новое мировоззрение — основа духовной терапии, помогающие провести процесс лечения-исцеления от всех бед и болезней. Можно с большой уверенностью утверждать, что подавляющее число болезней, особенно онкологических — это болезни мировоззрения (неправильного мировоззрения).

Господь Бог утверждает: «Если новые мысли человека воплощаются в жизнь и становятся правилом его нового поведения, болезнь уходит навсегда, причем уходят непременно и другие болезни тоже».

В настоящее время Бог дал мне возможность продолжить жизнь. В итоге я сохранил передовые знания в науке по методам оптимизации сложных составных технических энергоинформационных структур и систем и сформировал свой подход к познанию и формированию нового мышления, нового мировоззрения.

Этих знаний оказалось достаточно для обоснования и разработки мною основ теории развития людей — космологии, а также философии формирования (обучения, воспитания) нового человека, человека будущего.

Дорин! Ваши книги вызывают глубочайший интерес к познанию сущности и предназначению детей Индиго и Кристальных детей. Есть интуитивное основание думать, что Господь Бог и новые люди хотят дать жизнь новой более совершенной цивилизации и донести уже существующим людям Земли новые знания, новые истины, новые ценности.

Однако всем нам надо ясно понять, что процесс обновления человечества может проходить в острой и даже жестокой борьбе людей нового и старого мировоззрения. Ко всем известным и ныне

существующим противоречиям политическим, социально-экономическим, национальным, религиозным обязательно добавятся значительные, существенные, а возможно и антагонистические противоречия между родителями и детьми, между детьми и окружающими их взрослыми людьми.

Дети Индиго и Кристальные дети обладают иной, более качественной энергией сознания, а, следовательно, иным, более качественным мировоззрением. Они ближе к Богу. Для них сознание (энергия сознания) первично, материя — вторична. У них божественное мировоззрение. Они не рабы Божьи, а потенциальные со-творцы и партнеры Бога.

В тоже время сегодняшний гомо сапиенс в образе большинства родителей, учителей, воспитателей, представителей всех общественных и государственных структур существующей отжившей и порочной социальной системы является образчиком людей с мировоззрением и философией дьяволизма. До настоящего времени для гомо сапиенс всегда было и остается первичным материя, материальный достаток, материальное благополучие. Сознание (энергия сознания) — вторично. Сознание, все высшие тела (оболочки) оказались вторичными, их роль свелась к обслуживанию низших тел и в особенности ненасытного физического тела.

В Библии под дьяволизмом понимается потеря человеком главной божественной ценности — любви и замена ее более простыми ценностями низших тел — пища, секс и т.п. В общем виде под дьяволизмом можно понимать потерю человеком гармонии, в том числе и ее высших уровней: внутренней гармонии — любви, внешней гармонии — мира, взаимопонимания, покоя.

Внутренняя гармония определяет нравственность человека, внешняя гармония — мораль, моральные качества людей. Следовательно, дьяволизм — это отторжение высоких морально-нравственных качеств людей, в том числе отторжение любви и мира между людьми. Фактически дьяволизм отвергает этику Христа, ее базовые составляющие. Современный гомо сапиенс во всей своей многообразной жизни доказывает это утверждение.

Игнорирование этики Христа, бездуховность, низкие морально-нравственные качества породили ущербное дьявольское мировоззрение гомо сапиенс. Дьявольское мировоззрение людей в свою очередь породило все виды кризисов: политический, финансовый, экономический, национальный, расовый, кризис культуры, искусства и т.д. и т.п. Дьявольское мировоззрение привело гомо сапиенс к духовному, системному, общему кризису.

Человек, приняв мировоззрение дьяволизма, проигнорировал естественные законы развития Природы, Законы Бога и Вселенной. Он запрограммировал себя как неотъемлемую частицу Мира на саморазрушение, самоуничтожение. Мировоззрение дьяволизма и сопутствующие ему неупорядоченность, неорганизованность антропологических энергоинформационных сущностей, структур способствуют формированию избыточной негативной энергии, опасной и разрушительной для жизни как отдельного человека планеты Земля, так и всей Вселенной, Космоса. Для того, чтобы снять программу самоуничтожения, необходимо, прежде всего, изменить человеку мировоззрение.

Вы и Ваши коллеги по совместной работе достаточно глубоко познакомились с образом детей Индиго и Кристальных детей. Возникают вопросы к Вам, профессионалам высокого уровня: можно ли совместить, согласовать, объединить в единое целое Бога и Дьявола? Можно ли совместить божественное содержание новых детей с дьявольским нутром большинства людей их окружающих. Как трансформировать всеобщую угрозу самоликвидации, саморазрушения гомо сапиенс в общую победу человека и Бога? Как превратить возможную беду в совершенство и красоту? Возможно ли это в принципе?

Вы утверждаете, что второе пришествие Христа в облике еще одного учителя-гуру не имеет смысла, ибо он уже пришел, но более глобально в тысячах новорожденных кристальных детях. А можете ли Вы быть уверенной в том, что новое пришествие Христа в образе новых детей образумит гомо сапиенс? Поможет ли это осуществить его преображение, метаморфозу? Возникает также и новый вопрос, что должен делать, прежде всего, сам гомо сапиенс для того, чтобы выйти на новый виток собственного развития? Как выйти на новый уровень эволюции взрослым людям? Взрослые люди, в особенности, родители, педагоги, воспитатели всегда должны служить для детей примером честности, порядочности, благородства, мудрости, но не образом устойчивого и многообразного невежества, духовной отсталости. Перечень подобных вопросов можно продолжить до бесконечности.

Проблема эволюционного развития человека, как взрослых, так и детей, в настоящее время является настолько сложной и актуальной, что, как утверждает Крайон, необходима синхроничность всех людей с божественным мировоззрением. Синхроничность — это

единомыслие, единокровие, единство действий, полное единение с Богом для осуществления преобразования и метаморфозы гомо сапиенс.

У меня давно сформировалось свое видение, свой взгляд на стратегию развития человека и человечества под влиянием науки, религии, философии и собственной учебно-воспитательной практики.

Ваша любовь к детям Индиго и Кристальным детям дает мне право просить Вас принять участие в совместной работе со мной и моими коллегами по разработке стратегии развития человека, космологии и философии формирования (обучения, воспитания) человека будущего.

Разработка основ космологии помогает ответить на извечные вопросы интеллигенции:

— кто виноват?

— что делать?

Чтобы ответить на вопрос «кто виноват» надо глубоко проанализировать понятие мировоззрение. Но анализ не может быть самоцелью, он должен помочь провести синтез, т.е. обосновать с научной точки зрения возможность и целесообразность формирования нового человека с новыми ценностями и новым мировоззрением.

Новый человек это естественный этап развития в эволюционном плане гомо сапиенс. Как ни странно, с точки зрения академической науки дети Индиго и Кристальные дети не существуют, так как не обоснованы теоретически. Можно подумать, что новые дети свалились к нам с Луны. В действительности же они порождены людьми Земли. Но Бог сразу дает им более качественную энергию сознания и подсознания, более высокое качество энергии духа, души. Следовательно, у них сформировано иное более качественное мировоззрение в отличие от мировоззрения подавляющего большинства взрослых людей их окружающих.

Творец утверждает: «Самым лучшим средством для очищения сознания является переориентировка мировоззрения человека». Это должны знать взрослые люди, если они действительно хотят добра новым детям и оказывать помощь в их жизни.

В настоящее время согласно многочисленным информационным источникам используются следующие определения мировоззрения.

Мировоззрение — система принципов, взглядов, ценностей, идеалов, убеждений ...

Мировоззрение — система обобщенных взглядов на мир и место человека в нем, на отношении людей к окружающей их действительности и самим себе, а также убеждения и идеалы людей, обусловленные этими взглядами и т.д. и т.п.

Мировоззрение — система взглядов на мир, на природу и общество, общее понимание окружающей действительности.

Имеет место удивительный парадокс. Содержание жизненно важного для всех людей понятия «мировоззрение» полностью замаскировано. Известна внешняя форма, нет ясного понимания содержания.

Содержание слова мировоззрение помогает установить греческий язык. По-гречески мировоззрение — *η κοσμοθεωρία* (космотеория).

Греческое слово *ο κοσμος* означает: Космос, Вселенная, Мир, общество, народ, люди. Следовательно, космология (мировоззрение) — это не просто взгляд на человека или на то, как устроен мир. Это теория развития людей и Мироздания. Люди (космос) и Вселенная (Космос) имеют одинаковое название — *κοσμος* (космос). В этом проявилась мудрость людей Древней Греции.

Мировоззрение — это теория развития человека, людей, что и предопределяет высокие требования к исследуемой проблеме. Причем теория развития людей и Вселенной (Космоса) по своей идее и замыслу, по своему определению должна быть единой, целостной, холистической, системной. В настоящее время космология как целостная теория, наука не разработана. Это гигантская проблема. Можно лишь говорить о некоторых концепциях, основах, направлении развития. Поэтому сейчас не разработано целостное учение о мировоззрении. Но разработана определенная совокупность базисных (фундаментальных, основополагающих) составляющих мировоззрения.

Греки говорят: *Η αρχή ολη ζωη απο το λογος.*

Это означает, что основой, первоисточником всей жизни является *λογος* (ЛОГОС). ЛОГОС в переводе с греческого языка — это слово, но ЛОГОС означает также разум, способность мыслить. ЛОГОС — это слово, соединенное с разумом в единое неразрывное целое. Всегда, и это

принципиально важно, в начале надо сформировать ЛОГОС, обосновать его форму и содержание. Тогда возможно творение и сотворение с Богом.

Таким образом, возникает необходимость сформировать ЛОГОС «МИРОВОЗЗРЕНИЕ», ЛОГОС «КОСМОТЕОРИЯ».

Известно, что триумфом химии как науки стало открытие универсальных «кирпичиков» (базисных компонент) — элементов таблицы Менделеева. Физика элементарных частиц тоже преуспела в установлении первооснов материи. По аналогии с этим сделана попытка установить некоторые базисные составляющие правильного мировоззрения. На мой взгляд, к ним следует отнести — веру, духовность, гармонию. Эти составляющие порождают основу, фундамент всей космологии. По мере развития космологии число базисных составляющих может увеличиваться до любого количества, вплоть до бесконечности.

Знания о вере, духовности, гармонии должны быть самые глубокие и обширные. Это поможет понять содержание правильного мировоззрения, новой философии обучения и воспитания, философии лечения-исцеления. Все базисные компоненты правильного мировоззрения несут в себе колоссальную этическую и энергоинформационную значимость. Это становится ясным по мере проникновения в их содержание и форму.

Знакомство с греческим языком помогло получить очень важную информацию о содержании слова гармония. Результаты моих научных исследований по гармонии опубликованы в статьях журнала Национальной академии наук Украины MEDICAL HYDROLOGY AND REHABILITATION с 2003 по 2010 годы в рубрике КОНЦЕПЦИИ КОСМОТЕОРИИ.

Гармония — это тот «кирпичик», с помощью которого строится все здание космологии. Совершенно очевидно, что уже назрела необходимость создания теории или основ теории гармонии. Гармония имеет множество граней, оттенков, нюансов и все они очень важны, в особенности, для формирования высокой этики человеческих взаимоотношений. Гармония — основная технология творения, которую закладывал Бог, создавая Мир.

На основе знания гармонии можно глубже познать многие основополагающие понятия, без которых немислимо формировать правильное мировоззрение, в частности:

- внутренняя и внешняя гармония;
- гармония-нравственность;
- гармония-мораль;
- личная гармония;
- коллективная (групповая) гармония;
- гармония-любовь, целостность, полнота любви;
- баланс, согласие, мир;
- добро-зло;
- счастье;
- мудрость;
- справедливость;
- успех;
- богатство;
- преображение;
- метаморфоза;
- совершенство;
- развитие;
- эволюция;
- инволюция;
- прогресс;
- регресс.

В основе названных и многих других понятий находится гармония. Понятие гармония особенно важно для оценки качества и совершенства сложных составных энергоинформационных (биоэнергоинформационных) сущностей и структур, в том числе и антропологических — человека, коллектива, группы людей, общества, нации.

Всеобщая субстанция, лежащая в основе существования Мироздания, а, следовательно, и человека — это энергия. Поэтому закономерным и естественным является включение энергии (энергоинформации) в число основных базисных составляющих космологии. С позиций новейших достижений многих молодых наук XX столетия человека, общество, нацию можно рассматривать как сложные составные энергоинформационные, или биоэнергоинформационные

образования. Энергоинформационный подход дает возможность взять на вооружение методы анализа и синтеза, утвердившиеся в технических науках, для формирования новых энергоинформационных образов антропологических сущностей и структур (человека, людей).

Автором обоснована универсальная математическая модель для описания энергоинформационных образов гармонизированных сложных составных структур различной природы в виде обобщенного (канонического) ряда Фурье. Единая математическая модель обеспечивает изоморфизм (взаимно однозначное соответствие) технических и антропологических энергоинформационных сложных составных структур и систем.

Установлено, что гармония (точнее максимизация гармонии) служит критерием оптимальности, как технических сложных составных энергоинформационных структур, систем, так и критерием совершенства антропологических сложных составных энергоинформационных сущностей, структур, систем (человека, коллектива людей). Этот результат является теоретической основой для обоснования и формирования образа нового человека. Обоснованный теоретически новый человек назван автором совершенным.

Совершенным, в соответствии с критерием максимума гармонии, является человек, исповедующий гармонию (принципы гармонии) и устремленный к достижению идеальной (полной) гармонии.

Математическая модель сложных составных энергоинформационных сущностей и структур позволяет определить количественно внутреннюю гармонию (нравственность), внешнюю гармонию (мораль), личную гармонию индивида (совместно нравственность и мораль), гармонию коллектива (группы) индивидов.

Наряду с этим получены также математические выражения, определяющие условия эволюции-инволюции, созидания-разрушения антропологических сложных составных энергоинформационных структур и систем с точки зрения гармонии (в целом этики) и энергетики.

Все количественные и качественные оценки гармонии нужны и важны, но особо следует отметить значимость гармонии для определения добра и зла.

Проведенный анализ позволяет сделать вывод, что гармония может служить качественно-количественной оценкой уровня развития личности человека, уровня его совершенства.

Выполненные исследования позволяют сформулировать стратегию развития человека и человечества в Новую Эру — XXI век, новое тысячелетие, эпоху Водолея.

Стратегия развития человека и человечества заключается в формировании (обучении, воспитании) совершенного человека, исповедующего гармонию-нравственность, гармонию-мораль, гармонию-любовь, мир, взаимопонимание, терпение и терпимость, личную и коллективную гармонию, в целом полную гармонию, этику Христа.

По-гречески совершенный человек — *αριστος ανθρωπος* (аристос антропос). Сформировав *αριστος ανθρωπος*, можно быть уверенным в том, что в процессе эволюции люди создадут совершенное государство *αριστος κρατος* (аристос кратос) и совершенное общество *αριστοκρατια* (аристократия).

С энергоинформационной точки зрения основное предназначение человека в Космосе — генерирование высококачественной, гармонизированной энергии. Вся деятельность людей должна быть подчинена решению этой стратегической проблемы. Решение проблемы создания высококачественной энергии требует метаморфозы гомо сапиенс на основе изменения качества личности человека, перехода к аристос антропос. В этом и состоит ответ на вопрос интеллигенции «что делать».

Дети Индиго и Кристальные — это начальные уровни развития аристос антропос. Их отличие между собой заключается в разном уровне развития веры, духовности, гармонии, этики Христа. Все они являются проявлением эволюции гомо сапиенс, но с более глубокой верой в Бога, развитой духовностью и гармонией.

Говорят, что совершенству нет предела. И это действительно так, ибо безграничны в развитии человека его вера, духовность и гармония. Господь утверждает: «Для вознесения человеку нужно в первую очередь достичь высокой степени гармонии».

При этом Иисус Христос поясняет: «Истинная гармония может быть только в Абсолюте, но никто, даже из тех, кого вы считаете своими богами, не является образцом полной гармонии. Это только ступени приближения к ней и можно подниматься по этой лестнице бесконечно».

Важнейшее практическое достижение на сегодняшнее время состоит в том, что по полученным мною математическим формулам, биологам удалось вычислить количественно

гармонию (внутреннюю и внешнюю) для крыс. На повестке дня вычисление гармонии для телят и других мирных и хищных животных, в том числе и волков. После этого хотелось бы максимально корректно определить гармонию человека, людей. Необходимо также сравнить гармонию «обычных» детей, детей Индиго и Кристальных детей. Провести сравнительный анализ гармонии, а, следовательно, и уровня развития детей Индиго и Кристальных детей между собой. Целесообразно определить высшие количественные значения гармонии и установить некоторые образцы, эталоны качества и совершенства людей.

По-моему мнению и мнению моих коллег-единомышленников, формирование качества и совершенства личности человека является чрезвычайно важным и актуальным с научной и практической точек зрения.

Надеюсь, Господь Бог благословит нашу с Вами совместную работу во имя дальнейшей эволюции человека.

С уважением - Николай Суворов.

ЛИТЕРАТУРА

1. Кэрролл Ли. Крайон. Книга VI. Партнерство с Богом. Практическая информация для нового тысячелетия /Перев. с англ. — М.: ООО Издательство «София», 2009. — 400 с.
2. Кэрролл Ли, Тоубер Джен. Дети Индиго-2: Праздник цвета Индиго /Перев. с англ. — М.: ООО Издательство «София», 2009. — 288 с.
3. Кэрролл Ли, Тоубер Джен. Дети Индиго десять лет спустя /Перев. с англ. — М.: ООО Издательство «София», 2009. — 384 с.
4. Верче Дорин. Забота о Детях Индиго /Перев. с англ. — М.: ООО Издательский дом «София», 2006. — 272 с.
5. Верче Дорин. Кристальные Дети. На смену Индиго: Дети — служители Света /Перев. с англ. — М.: ООО Издательство «София», 2008. — 160 с.
6. Верче Дорин. Земные Ангелы /Перев. с англ. — М.: ООО Издательство «София», 2008. — 160 с.